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Hiszek egy Istenben hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen.

Már előre jelezzük, hogy a 
közvélemény roppant súlyo­
san Ítélné el, ha ezen az ün­
nepélyes nemzetgyűlésen nem 
nyilvánulna meg az az össz­
hang, amelyre minden vész­
terhes időben szükség van. 
Nem akarunk pártokat és 
frakciókat látni ilyen alkal­
makkor, amikor közös fáj­
dalmakról és közös erővel

A mai Magyarország la­
kossága ki van téve annak, 
hogy esztendők munkáját 
viszi el egy árvíz, amely el­
len képtelen védekezni, mert 
idejekorán nem kap értesíté­
seket s ha kap is, azok tel­
jesen megbízhatatlanok. Nagy 
várakozással tekintünk gróf 
Apponyi Albert felszólalása

elé, akinek személyénél jobb 
szónokot keresve sem talál­
hattunk volna, mert az ő 
egyénisége magasan felül áll 
áll minden pártpolitikán és 
egyéni nézőponton. Szeret­
nénk, ha szava olyan nyoma­
tékkai hangozhatnék el, a 
müveit világ négy tája felé, 
amelynek foganatja is lenne.

Hégi határainkért
Az egész nemzet tekintete 

az árvízzel még mindig elön 
tött Tisza és Bodrog-menti
vidékekre es Erdély felé for 
dúl, ahol óriási területek, egy 
müveit és gazdag országrész 
lett a katasztrófa martalékává. 
Egészében még áttekinthetek 
len a csapás, amely érte en­
nek a területnek lakosságát, 
de a fájó elevenéig sújtotta 
az egész megcsonkított Ma­
gyarországot. A jövő hét ele 
jén össze fog ülni a nemzet­
gyűlés és ünnepélyes mani- 
fesztációban terjeszti a nem 
zet és az egész kulíurvilág 
színe elé, hogy az a kataazt- 
rófa, amelyik most nemzet fin 
két érte, minden nemzeti 
romlásunk közös eredőjére, 
Trianonra vezethető vissza. 
Az ünnepélyes nemzetgyűlés 
szónoka gróf Apponyi Albert 
lesz, aki már a békeszerző­
dések idején feltárta azt a 
súlyos helyzetet, amely elé a 
győztes hatalmak a kíméletlen 
országcsonkitással hazánkat 
állították.

Nem néznénk jószemmel, ha 
ezen az ülésen más kérdése­
ket is feszegetnének, mert 
ma valóban nem lehet sürge­
tőbb elintézést kívánó prob­
léma az árvízkárosultak meg 
segítésénél.

Követelnie kell ennek a 
nemzetgyűlésnek, hogy a kül- 
hatalmak vegyenek tudomást 
arról, hogy nemzetünk állan­
dóan ki van téve a helytelen 
határmegállapitások miatt ilyen 
katasztrófáknak s ha azokon 
sürgősen nem változtatnak, 
pusztulás martalékává dobják 
azt az ezeresztendős kultur- 
országot, amelyik régi hatá­
rain belül meg tudta fékezni 
a romboló elemeket, biztosí­
tani tudta egy húszmilliós 
állam lakosainak személy és 
vagyonbiztonságát és egyben 
biztosította a munka gyümöl­
csét, a kenyeret.

Megkezdődött a személyforgalom 
a Hegyközi Vasúton

A mai hetivásár napja igen je­
lentőssé vált városunk forgalmi 
éleiében azáltal, hogy a Hegyközi 
Vasút a mai napon felvette a sze­
mélyforgalmat.

A Hegyközi Vasút a személyfor­
galom felvételével egyelőre Szép­
halom, Hosszuláz, Mikóháza, Vily, 
Vitány, Füzérradvány, Pálháza, 
Kisbozsva, Nagybozsva és Füzér­
komlós községeket kapcsolja be 
Sátoraljaújhely forgalmába, lehe­
tővé téve egyrészt ezen községek 
könnyű megközelíthetőségét, más­
részről e községek lakosságának 
az újhelyi piaccal s az újhelyi 
ipari és kereskedelmi élettel való 
olyannyira fontos közvetlen kap­
csolatát.

Olyan örvendetes esemény ez, 
melynek jelentőségét csak ennek

az elsenyvedt és minden életfelté 
telétől megfosztott városnak lakos­
sága láthatja át leginkább, mert ha 
nem is pótolhatják az elveszített 
és Ujhelyre utalt községeket a 
most bekapcsoltak, mégis csak egy 
lépés ez, amely hivatva van az el­
veszített erőforrások egy részének 
pótlására.

A téli időszakban két-két vonat­
pár lesz forgalomban. Május 1-től 
azonban vasárnap is lesz közleke­
dés, amely lehetőség a legszebb 
kiránduló helyeket teszi megköze­
líthetővé az újhelyi közönségnek. 
A Hegyközi Vasút az újhelyi vég­
állomástól kiindulva több városi 
megállóhely után Széphalom, 
Hosszuláz, Mikóháza, Vily, Vitány, 
Vilypuszta, Füzérradvány, Pálháza, 
Kisbozsva, Nagybozsda és Füzér-

Érdekes, hogy épen víz­
rajziig milyen előrelátó vita 
folyt annakidején a hatalmak 
és a magyar megbizottak kö­
zött. Szinte előre megjósolták 
Apponyiék, hogy a2 ilyen 
katasztrófáknak annyira ki 
van téve nemzetünk, hogy 
azok teljesen elkerülhetetlenek. 
A trianoni papiroshatár nem 
képes ellenállani a vizek ere­
jének s ha ehhez hozzávesz- 
szük még azt is, hogy egy­
séges vízrendszerünk felerésze 
ku túrában mélyen alattunk 
álló nemzetek uralma alá ke­
rült, akik részéről gyakran 
kell rosszindulatot is tapasz­
talnunk, meg van adva a 
Jelenlegi árvízkatasztrófának is 
az oka.

Elvárjuk, hogy a magyar | 
nemzetgyűlés olyan hangon : 
fogja tárgyalni ezt a pusztító j 
katasztrófát; amelyik méltó í 
az ő hivatásához s általában j 
a magyar népképviselethez. í

A proletárdiktatúra j 
Zemplén vármegyében

Irta : Or. Kossuth János
(168) V.
A proletárforradalom a járásokban, i

Május hó utolsó napjaiban a j 
vörösök az oláhokat átkergetve á 
Tiszán, helyre állították a proletár- j 
diktatúrát, de a második időszak 
alatt Tárcái, mint a felső Tisza 
vidéki vörös hadsereg főhadiszál- í 
lása és egyben táborhelye inkább ; 
a katonai mozgalmak színhelye j 
volt, amelyben a diktatúra kor­
mányzása s jóformán minden in­
tézkedése a vörös hadsereg hadi 
vállalkozásainak sikeresitésére szo­
rítkozott Ezen időszakban Tárcái 
ra tette át székhelyét a járási di­
rektórium is. miután a Tisza túlsó 
oldaláról Tokaj — a járási szék 
hely — az oláhok által gyakori 
lövetésnek volt kitéve.

Egy ideig Pogány (Pollák) a 
vörös hadsereg főparancsnoka, 
Kéri Pál és Bokányi Jenő is Tar- 
calon időztek. — A dologtalanság 
még inkább lábra kapott. A vörös 
katonák szórták a pénzt amihez 
sokan minden munka nélkül hoz­

zájuthattak. Egy lovas katonának 
leesett a sapkája, amelyet egy ott 
játszó gyermek felemelt, ezért a 
gyermek egy vadonat uj 200 ko­
ronás bankjegyet kapott a lovastól.

A helyi direktórium rekviráltatott 
a hadsereg számára vágómarhát, 
amelynek azonban a maximális 
árát kifizette A vörös katonák fe­
gyelme erős kifogás alá esett, a 
mennyiben bort, sőt bútorokat — 
közben különösen élelmiszereket 
— loptak, sőt személyek elleni 
erőszakosságoktól sem tartózkod­
tak A hevenyében megejtett becs 
lés szerint a vörös katonák fél­
millió értékű bort és ingóságot ha­
rácsoltak össze s a direktórium 
három havi uralma alatt fizetésükre 
és járandóságukra 200 <>00 koro­
nánál többet költöttek el.

Ezek a kártételek azonban az 
oláhok által a proletárdiktatúra bu­
kása után történt visszatérésük al­
kalmával okozott s körülbelül 10 
millió koronára rugó kárhoz ké­
pest csekélyeknek nevezhetők Fáj­
dalom, hogy az utóbb feltüntetett 
óriási kár a proletár-uralom ter­
hére irható, amely uralom nélkül 
Tárcái községet nem sújtotta volna 
a szörnyű katasztrófa.

A szerencsi járásban a proletár­

diktatúra, noha annak mindenik 
községében éreztette is a hatását, 
ktilünösebb és következtetések le­
vonására alkalmasabb jelenséget 
nem tüntetett fel. Nagyban és 
egészben ugyanazon tünetekkel ta­
lálkoztunk e helyütt is, mint a 
vármegyének már felsorolt járá­
saiban. A járás bortermelő közsé­
geiben, ahol a vagyontalan mun­
kásság számosabb, ahol a mun­
kásság gazdasági helyzete kedve­
zőtlenebb, inkább volt foganatja 
az izgatásnak, mint a járás Ha­
rangod vidéki községeiben, ame­
lyeknek jómódú, értelmes, szín­
tiszta magyar lakossága per abso­
lute nem volt fogékony a keleti 
pestis iránt. De amig a járás túl­
nyomóan bortermeléssel foglalkozó 
községeiben sem fajult el a pro­
letár mozgalom s jóformán inkább 
rakoncátlankodásokban merült ki, 
addig a járás mezőgazdasági közsé­
geinek túlnyomó nagy részében a 
kórság magva még csirát sem vet­
hetett. Egy-két züllött ember akadt 
ugyan mindenfelé, helyenkint az 
orosz fogságból hazatért katona 
próbálkozott rendetlenkedni, de 
még a munkások zömére sem volt 
vakító hatással a kísérletezés. Elő­
fordultak ugyan itt-ott tolvajlások,
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komlós állomásokon veszi föl és 
adja le az utasokat.

A 25 7 km. utat 915-1151, ill. 
15 —17,e idő alatt teszi meg. Visz- 
szafelé: 6íú—856, 1210—1446 indul

van : 1. és III. A menetdij az I. 
osztályban 1 — 5 km.: 12.500;
5—10. 17.5W; 10-15 ; 20.000 ; 
15—20 : 22.500 ; 20-25 : 25.000; 
25—: 30.000 K. A 111. osztályon 
fele.illetve érkezik. Kétféle kocsiosztály

A frankhamisítás szenzációi Ujhelyben
Windischgraetz Lajos hercegnek 

a frankhamisítással kapcsolatban 
történt letartóztatása talán Ujhely­
ben vetette legelőbbre árnyékát. 
Már a Sárospatakon elsőizben 
eszközölt házkutatás alkalmával 
sugdosták egymásnak itt is, hogy 
a herceget letartóztatták. A hir 
akkor nem bizonyult igaznak, de 
hogy alapja volt igazolják a be-

A meglepetés azonban mindin­
kább nemcsak a személyeknek 
szól, hanem az ügynek, melyet 
nem is lehet már a közönséges 
bűncselekménytől elhatárolni.

A legnagyobb elismeréssel nyi­
latkoznak nálunk is a kormány 
erélyéről, mellyel személytől és jelent számunkra, de a magyar

30 aranykorona lesz 
az osztrák borvám
A borpiac az ünnepek alatt leg­

feljebb a közvetlen fogyasztás te­
rén mutatkozott élénkebbnek, mig 
a kereskedelem tovább is élette­
len maradt.

Most a magyar-osztrák keres­
kedelmi szerződés tárgyalásai felé 
fordul a figyelem, mely pár nap 
múlva veszi kezdetét.

Külföldi hírek szerint a 30 
aranykoronás vámok mellett meg­
egyezünk, ami literenkint 50 0 
papirkoronának fog megfelelni és 
ami, ha nem is optimista jövőt

magas hivatali állástól eltekintve.
: könyörtelen szigorral sújt le a 
' tettesekre, akik nem átallották azkövetkezett események.

A herceg letartóztatása, amint j ország nehezen megalapozott hír
ez érthető is, Patakon és Ujhely­
ben is nagy szenzációt keltett; 
ma mindenütt csak erről esett 
szó s az emberek riadt csodál­
kozással beszélik meg a hihetetlen 
híreket.

borok minősége mellett, a jelen­
legi áldatlan helyzeten javítani 
képes. A genfi konferenciának 
eredménye lesz a magyar-osztrák 
kereskedelmi szerződés, mely ha 
eredményes lesz, úgy az akadá­
lyok egy kis részét sikerült félig-

nevét bűnös hazardériájukkal koc­
kára tenni.

Mindenki meg van arról győ­
ződve, hogy a kormányzat erélye | meddig megdönteni s a borárak
át fog bennünket segíteni ezen a : könnyebben alakulhatnak majd ki.
megpróbáltatáson is s le fog Sajnos, ezzel a magyar termelés

A sárospataki vár mintha kihalt í nyesni erről a bűnügyről minden niég nem érte el célját. Minden­
volna, alig észlelhető benne vala- j olyan mellékhajtást, mellyel or- esetre meg kell várni e tárgyalá-
mi mozgás, annál inkább a vá- j szagunk esküdt ellenségei és rá- sok eredményeit, amit a keres-
rosban, hol az emberek alig tud- j galmazó pletykatenyésztőí ruház- ; kedelem meg is vár és csak a
nak a meglepetéstől szóhoz jutni, ' ták fel. tárgyalások után kezd vásárolni,
legjobban ismertek lévén a frank- j Ez az ügy ott fog végéhez érni, , Bármilyen eredménnyel végződjék 
hamisítás szenzációjának szemé- j ahova minden cselekmény vezet, is e tárgyalás, azt helyes lesz he­
lyei. amely a büntető törvénykönyvvel j várni, mert a stabilizálódás itt fog

de azok inkább a megingott köz- 
biztonság következményei voltak. 
Ond községében a direktóriumot 
megalakítani sem lehetett, a szer­
vezés végett oda küldött agitáló 
rókát, néhány bámész gyereken és 
sihederen kiviil meg sem hallgat­
ták s a szervezők által összeírt 
községi direktórium csak a papí­
ron szerepelt, de sem az ilyformán 
kierőszakolt direktórium tagjai, 
sem a nép nem vette komolyan 
az egészet s a nép csak a legális 
elöljáróságának engedelmeskedett. 
Nagyjában és egészében úgy volt 
az az egész járásban. Taktahar- 
kány község lakossága a direktó­
riumot kisgazdákból alakította meg 
s maradt minden a régiben. Agi­
tátorokat még a munkások sem 
kívántak, nem is igen jelentkeztek. 
Amikor junius 6-án (pünkösd első 
napján) a délutáni istentiszteletről 
a templomból kitóduló népet a 
községben állomásozó vörös ka­
tonák politikai népbiztosa próbál­
kozott a kommunista tanoknak 
megnyerni, alig akadt hallgatója, 
pedig a vörös katonák álltak sor­
falat. A második szónok abba is 
hagyta a beszédjét s a gyülekezet 
az ,Isten áld meg a magyart!" 
dallamával vetett véget a dögvé­
szes kísérletezésnek.

(Folyt, köv.)

jut ellenkezésbe: a börtönben

korona s előre megváltható Hta- 
béczy Kálmán droguista üzletében. 
Az ételek és italok árát a rende­
zőség oly alacsonyan szabta meg, 
hogy az terhet senkire sem jelent­
het s mégis elősegítheti a nemes 
célok szolgálatát.

- Eljegyzések. Dr. Gartner
Viktor orvos Eperjesről eljegyezte 
Blumenfeld Erzsikét Sátoraljaúj­
helyről. (Minden külön értesítés 
helyett.) — Kálosy Elluskát, Sá­
toraljaújhely, eljegyezte Weil Ármin, 
Budapest (Minden külön értesítés 
helyett)

— Városok rágalmazás! pe­
rei. Nemcsak Sátoraljaújhely város 
polgármestere és tanácsa került 
abba az elkerülhetetlen helyzetbe, 
hogy egyik helyi lap támadó cikke 
miatt sajtópert kellett indítania, 
mert folyamatban vannak ilyen 
sajtóperek Sopron, Kaposvár, Esz­
tergom és Székesfehérvárott is. E 
legutóbb említett helyen most tár­
gyalták le a polgármester és a 
műszaki tanácsos által a Fejérme­
gyei Napló ellen indított sajtópert 
s a cikk íróját a törvényszék 5 
hónapi fogházra s tiz millió kor. 
pénzbüntetésre ítélte.

— A városi tisztviselők stá­
tusrendezése. A városi tisztvise­
lők státusának rendezéséről kiadott 
belügyminiszteri rendelet a foko­
zatos előléptetések alapjául beszá­
mítható időt az eddigi öt év he­
lyett hat évben állapította meg. A 
rendezett tanácsú városok polgár­
mestereit a rendelet a VI. fizetési 
osztályba, a polgármesterhelyettest 

, és a főügyészt a VII. rangosztályba 
\ sorozza. A magasabb fizetési osz-

kezdődni.

ott

Ön is 
a k a r

mikor az

lenni

1 milliárd
koronát kifizetjük ?

Akkor miért nem teszi el és őrzi 
meg az ALTESSE cigarettapapír 

borítékjait ?
Azokért kapja a jutalmat 1

Nem sorsolás !

tályba való előléptetés kérdésében 
a választott tisztviselőkre vonatko­
zóan a tli. bizottság, a kinevezett 
tisztviselőknél pedig a főispán dönt 
a belügyminiszter utólagos jóvá­
hagyásával. Az A. és B. csoport 
beosztása egyénenkénti megállap;-

rendezi a* Stefánia Szilvásig tás szerint történik s két hónapon 
........ . . belül a létszamcsókkentő bízott-
helyi fiókja holnap ja, . > < ságnak meg kell állapítania, hogy 
műsoros estélyét a vármegyeilaza milyen állások megtartásába van 
nagytermében Az estél műsoros feltétlenül szükség. A létszám-

ee i ee un.

- A Stefánia műsoros es­
ti,} e. A legnemesebb célra — az 
anya- és csecsemővédelem céljaira

hangverseny vezeti be sokat Ígérő 
programmal s a legjobb helyi sze­
replőkkel A minden részletében 
szórakoztatónak Ígérkező hangver­
seny után fogják a felkért úri asz- 
szonyok a hideg ételeket és teát 
felszolgálni s ezután veszi kezde­
tét a tánc. — A rendezőség, báró 
Waldbott Frigyesné Mária Alice 
kir. hercegnővel élén, nagyméretű 
tevékenységet fejt ki az est sikere
érdekében. Belépőjegy ára 20.0i.'0 vásár

apasztással megüresedett állások 
tisztviselői rendelkezési állomány­
ba, C lisztára kerülnek A már 
említett tisztviselőkön kívül a ren­
delet a főjegyzőt, tanácsnokokat, 
árvaszéki ülnököt, műszaki taná­
csost és a főszámvevőt a Vll-ik, 
a fővrvost, I. o. aljegyzőt, főpénz- 
tárnokot, tűzoltó parancsnokot a 
Vili fiz. osztályba sorolja.

— Vásár. Sátoraljaújhelyben f. 
évi jan 12-én állatfelhajtásos vá­
sár lesz, febr. 4-én pedig országos

VEGYEN IPARMŰ VESZETI SOESTEQ-YET!
Kevés sorsjegy, sok nyeremény! Húzás most vasárnap !

Ára: 5.000 korona, kapható a trafikokban!

úri szabó-üzlete
Sátoraljaújhely, Szécher.yi-tér 8. (volt zálogház)

Szövetek raktáron ■ ° «

.
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beretms pbsztillb !> w? is úm'm
— A karácsonyi és újévi

forgalom lebonyolításának és a 
közönség igényei kielégítésének 
egyik fontos szerve volt ezúttal is 
városunkban a Köztisztviselők Szö­
vetkezetének helyi fióküzlete, mely 
gazdagon felszerelt raktárával, el­
sőrangú minőségű és jutányos árai­
val nélkülözhetetlen szervévé vált 
kereskedelmi forgalmunknak. Az 
árszabályozás terén elért eredmé­
nyei kétségbevonhatatlanok s ki­
szolgálása mintaszerű. Csaknem 
egy év óta vezeti a helyi fiókot 
Béleli Pál üzletvezető, aki a kö­
zönség érdekeinek szolgálatánál, 
nemcsak az üzlet minden kívána­
lommal számot vető felszerelésére 
fordít nagy gondot, hanem az elő­
zékeny és figyelmes Kiszolgálásra 
is, melyek az' üzlet népszerűségé­
nek nem kevésbé előmozditói.

— Alkalmi bálok után nem 
kell forgalmi adót fizetni. A
közigazgatási bíróság egy kon­
krét esetből kifol> óiag érdekes 
határozatot hozott, amelyben ki­
mondotta, hogy a nem üzletsze­
rűen rendezett alkalmi oálok után 
forgalmi adót nem kell fizetni. Az 
idei farsangon tehát csak azoK a 
bálok fognak forgalmi adó alá 
esni, amelyeket olyan egyének 
rendeznek, akiknek a bálrendezés 
üzletszerű foglalkozásuk

— Kényszeregyezségek Az
elmúlt napokban megindított kény­
szeregyezségi eljárások közül fo­
kozottabb érdeklődésre tarthat 
számot a Hodossy Gáboré. A köz­
ismert kerékpár kölcsönző SAC 
futballista kényszeregyezségét jan.
5-i hatállyal indította meg a kir. 
Törvényszék mintegy 80 millió 
korona erejéig. A bejelentések 
határideje február 1-én a tárgya­
lásé február 10. — A Groszmann 
Sámuel és Vilmos szerencsi divat­
cikk kereskedők ellen 350 millió 
erejéig január 3-i hatállyal meg­
indított kényszeregyezségi eljárás 
határideje január 25. A tárgyalást 
február 3-án fogja lefolytatni Kö­
röskény i Tamás tanácselnök.

— Az Én Újságom a legel­
terjedtebb magyar gyermeklap, 
melyet 36 évvel ezelőtt Pósa La­
jos alapított. Szebbnél-szebb re 
gények, elbeszélések versek, me­
sék, apró történetek, játékok, stb. 
stb. gondoskodnak az apró 4—10 
éves gyermekek szórakoztatásáról. 
Gegus Ida ad útbaigazítást az 
apró gyermekek tanitgatásaihoz. 
Könnyű, világos stílusban megirt 
kis mesék, versikék, köszöntők, 
ha felolvassuk a még olvasni nem 
tudó kis. babának, játszva tanulja 
meg azokat. A szerkesztő és ki­
tűnő munkatársai a nagyobb gyer­
mekek számára Írják „Az En Új­
ságom" többi részét. Gaal Mózes 
vezeti a „Szerkesztői üzenetek" 
rovatát és itt nagy segítségére van 
a szülőknek és az iskoláknak a 
gyermekek nevelésében. A lap 
negyedévi előfizetési dija 25.000 
korona. A díszes karácsonyi szá­
mot díjtalanul küldjük meg az uj 
előfizetőknek. Kiadóhivatal, Bu 
dapest, VI., Andrássy-ut 16.

— Legújabb Divat egyes szám 
12.000, 74 év 35.i 00, Revü de 
Modes ngyes szám 12.000, 7* év 
36.000 K. Record egyes szám 15

ezer, * < év 45.000 K. Havonta 
megjelenő számai tartalmazzák a 
legjobb ruhákat, costümöket, téli- 
kabátokat. A szépirodalmi részben 
a legjobb irók működnek közre 
Minden urhölgynek érdeke, ha jó 
lapot akar járatni, úgy péidányon- 
kint megveszi. Kapható minden 
könyvkereskedésben. Előfizetni le­
het a kiadóhivatalban Budapest, 
IV., Semmelweiss utca 15. szám. 
Mutatványszámot ingyen küld.

a neki kitünően vágó szerepben 
s a Bélákkal való összehasonlítás 
reá előnyösebb. Fürgesége, ele­
vensége, temperamentuma a da­
rab legjobb szereplőjévé tették. 
Ekecs mivel sem maradt múlt évi 
teljesitmenye mögött. Németh Irén 
nehezen tudott megküzdeni sze­
repe nehézségeivel. Márkusnak 
már beidegződön szerepe a Nótás 
kapitány.

ENYHE,
BIZTOS,
GYORS

ífOXOlABfj Hcti mUsor
HASHAlid Kedden: „Masa pénzt keres". — 

Bohózat, csak felnőtteknek. 
Szerdán : ,,Tu’ a nagy Krivánon1

^KODJUNK AZ UTÁN2ATOKÍÍI. Oplt ét..
1 Csütörtök, péntek : „Magnetic". —

Ügyeljen
bevásáHágíJiriál
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FRANCK-: N. moh m
nincsen párja,

A nagy világai bejárja.

NjZ15

A legutolsó előadások sorából 
a Piros bugyelláris emelkedett 
messze az átlagosak fölé. Mari- 
házyné Turchányi Olga mindent 
átfogó művészete tette a régi nép 
színmű előadását a szezon ki­
emelkedő eseményévé. Annyi fris­
seség, annyi elevenség, közvetlen 
ség és szin van ennek a gazdag 
tehetséggel megáldott művésznő­
nek játékában, amelynél többet 
alig találunk föl azok játéKában 
is, akik legnagyobb vonzó erői a 
legelső színházainknak Zsófi asz 
szony szerepében nemesveretü 
igaz művészettel, élettől duzzadó 
karakterrajzát adta a vérben ma­
gyar asszonynak, amilyet csak a 
mi földünk terem

Méltó partnere volt Tel Sán­
dor, aki Csillag őrmestei szere­
pében férkőzött most már nagyon 
közel a közönséghez Művészi 
emberformáló képességével küny 
nyen oldotta meg szerepének 
minden szituációját. Különösen 
brillírozott az énektehetségének 
nagyszerűen konveniáló régi nép­
dalok előadásával

Az est nagy sikere Mariházynét 
a boldogabb idők forró sikereire 
emlékeztethette.

A Nótás kapitány vasárnapi 
előadása alkalmat adott a múlt 
évivel való összehasonlítási a. Ha 
az összehasonlítás nem a mostani 
jávára ütött ki, nem irható a da­
rab mostani szereplőinek rovására. 
Falussy a legjobb alakítója volt 
az ország színpadán Ragyás őr­
mesternek és ez nem jelentheti 
azt, hogy Miklósy nem tett meg 
mindent a szimpatikus zupás ér­
dekében. Alakítása talán kissé el­
rajzolt volt, de elvégre is a hu­
szárőrmesterek sem mind egyvá- 
gásuak. Mariházy is más felfogás­
ban játszotta az ezredes szerepét, 
mint Justh; mindenesetre mar­
kánsan és kitünően festett a szín­
padi megjelenésben s az ő felfo­
gásában teljesen hibátlant nyújtott. 

A legtöbbet adta Simon Gizi

Pásztor Árpád nagysikeiü szm- 
játéka 5 képben. Az újhelyi 
színpadon először A Magyar 
Színház szenzációs sikerű új­
donsága, mely minden figye­
lemre érdemes. ,

^ magyar gazdasági élet I 
talpraáliitása és a budapesti 

jtemzetközi Vásár
A koiona stabilizációja és az 

államháztartás egyensúlyának biz- 
tositáss után a kormány legég- * 
több feladata a magángazdasá­
gok taipraaliitásanak minden esz­
közzel való előmozdítása. E ne 
héz, felelősségteljes munkában, 
szinte váratlan eréiiyel sietett 
már az elmúlt tavasszal is a kor­
mány segítségére a Budapesti 
Kereskedelmi és Iparkamara ál­
tál szervezett Budapesti Nemzet­
közi Vásár, mely felismerve az 
ország iparának legnagyobb ke­
rékkötőjét, a vásár szervezetének 
nemzetközi alapokra való fekte 
lésével minden eszközzel azon 
fáradozott, hogy különösen a 
keleti államok kereskedővilágá­
nak idevonásával uj piacot te­
remtsen a magyar termelésnek.

E munka már az első céltuda 
tos törekvésben is szép ered­
ményt hozott. Számos ipari cég 
már tavaly is a Budapesti Nem­
zetközi Vásáron szerzett megbí­
zásaival tudta munkafolytonossár 
gát, sőt üzeme tovább fejlődését 
is biztosítani. Az 1926. évi áp­
rilis 17—26-ig tartandó uj vásár 
c cél fokozott elérése érdekében 
ezért már most indította meg 
nagy szervező munkáját. A rész­
vételre való jelentkezés, mely úgy 
a központi iroda (Budapest, X ., 
Szemere-ucca 6.) mint számos 
vidéki és külföldi képviselő utján 
történhet, 1926. január 31 ig tart 
ugyan csak, ezzel azonban a 
munkának csak egyik része fe­
jeződött be, mely biztosítani hi- 
vatott, hogy a magyar ipar min­
den szakmája lehetőleg hiányta­
lanul állítson ki a vásáron, hogy 
Így megfelelő átfogó termelési

D. 177 O. 25 I. — Ve 10

kepei, mindenre kiiet j-do áru 
ajánlatot tudjanak a külföldi ve­
vők előtt felmutatni.

A szervezési munka második 
része pedig épen a külföldi láto-_ 
gatottság biztosításának szól. E 
célra a vásár most már több 
mint 100 külföldi képviseletet tart 
lenn, melyek plakáttal, meghívók­
kal, körlevelekkel, ismertető fü­
zetekkel, ujsagközleményekkel te­
relik körzetük kereskedelmének 
figyelmét Magyarország nagy vá­
sárjára. Ezeken felül azután még 
több, mint 100, a vásár központi 
irodája áltál beszervezett külföldi, 
vezető politikai napilap is áll e 
propaganda szolgálatában, 
mely igy minden bizonnyal el 
fogja érni legfőbb célját: hogy 
a résztvevő magyar iparnak olcsó 
reklámalkalommal szolgálva, kap­
csolatot teremtsen a belföldi akár 
nagy, akár kis cégei és küllőid 
logyasztói között — ez utón pe­
dig biztosítsa a magyar munka 
fejlődését — gyarapodásai és 
rajta keresztül az orság jómód­
ját hatalmát.

^ fizuit ifi.wwrfi—— iimenka-
Hatúléses szó élyautót neveli

COR.MICK“ traktort 3 f ‘ o ló„ 
azonkívül eredeti .KÜHN^“-fnje qa 
erős szivógáz lokomobilt, \ D80 join ^ 
m/m dobszélességü komplett eséplöszek^ 
réuyt, 6lóerős benzinlokumobilt, rcoto, 
kerékpárt oldalkocsival, tPríma Drill 
votégépeket, gazdasági szekereket, ga' 
boratisziitó rostákat, borsajtókat, ta ka 
rók tűzhely eket, darálókat, szőlőzuzókat, 
répavágókat stb. stb. ÍOOO nyaramén 
tárgy 750,0''0 000 millió kor. értékbey- 
KÖZSEGI TISZTVISELŐK ORS'ÁGOn 
EGYESÜLETE Epést, IV., Irányi-utcS 

•21. Telefon: J. 151-45. Nyerem nytára 
gyak a „Kühne“ gépg.ár Epést, VI.- 
Vilmos-csásxar ut 59. »zám alatti he-,] 
lyiségeiben vannak kiál.itva.
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mro púm-—1mint másutt, sőt
mindent nála vásárolhat legolcsóbban! Telefon 1Z6

1925. ÁPRILIS 17-26.
Rendezi a

BUDAPESTI KERESKEDELMI 
ÉS IPARKAMARA
Vámszabadraktár 

A legjobb eladási alkalom

Áru- és személyszállítási kedvez­
mények a bel- és külföldi vasutak 

és hajózási társaságoknál

Vixumkedvezinények 
Központi iroda:

BUDAPEST, V., SZEMERE-U. 6
Tb. képviselet: Kereskedelmi és 

Iparkamara Miskolcz.

BUDAPESTI

6H€gy háló, egy ebédlő szobabútor g
® elköltözés miatt eladó. Főutca 30

Kovács Balázs Soujhely.
Hrtirlt-tÉP 5. (Fctözsde szomsiíú 

ságaban)
Elvállal mindennemű

férfi és női kalapok átalakí­
tását, javítását és tisztítását.
liktirtn mindenféle férfl- 

gyspju kelepek minden eslnben.

A fűszeres,
aki önnek — tisztelt Háziasszony - az ujonnan forgalomba 
hozott VALÓDI SZENT ISTVÁN CIKÓRIA KÁVÉT ajánlja,KÉSÉS?

nemcsak hogy 
kiváló minősé 

gü, de alap­
jában véve 

olcsó is, mert]
gyár ajándékul!V

€z a fűszeres megérdemli, hogy ön őt állandóan vevőként támogassa
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BnriTni! fllJITö legolcsóbb napi áron min­
api lliUeL& l US. I I B* den mennyiségben
És elsőrendű bühhhflsábffl házhoz s/áímva kapható

JUHN RÓBERT ÉS TÁRSA fakereskedők

Sátoraljaújhely. — Telep : Andrássy ucca 2. — Telefon : 75.

fiz Első Sátoraljaújhelyi Hordógyárnál
újonnan készült complett hálószobák, 

székek es asztalok
gyári árban kaphatók.

Ugyanott mindenféle nagyságú hordók, épület­
es asztalos faanyagok előnyösen szerezhetők be.

Könyvnyomdánk helyisége
Vármegyeház III. udvar, I. emelet.

Hyoroatolt a Uptulajdonos: Zemplén könyvnyomda te lapkiadó r. L betűivel Sátoraljaújhely. Felelős kiadó: SaentgyOígjri Otaa r. t. *»««*♦


